

假如我是一名发明家

由于年轻,我一直想用尽一切所能去帮助那些需要帮助的人,因为路德·伯班克在饥谨期间的辉煌发明和贡献令我感到鼓舞,因为我相信每个人都应该有机会获得健康。但在世界许多国家,粮食不安全和绝对贫困使人们很难在该国获得他们所需要的恰当营养。因此,紧迫需要进行密集的努力以消除粮食不安全和绝对贫困,因为这会严重影响儿童发展和福祉。所以假如我是一位发明家,我想发明一台能够废物转化成可食用的产品的便携式机器以便提高生活质

量和通过食品技术创新为最脆弱人群、特别是儿童及其家人寻找解决方案。另外一个原因是因为我想创建、设计和创新发明,不要少壮不努力,老大徒伤悲。也许你们中的一些仍然很纳闷为什么要用废物产生可食用的产品。一个明显的原因是因为根据联合国粮食及农民组织,目前估计全球粮食中,约有三分之一被浪费掉了。这不是最坏的消息,考虑到西方国家丢弃将近一半的食物,同时数十万人每

年仍因这些营养不良和饥荒而遭受痛苦。但是,本人认为我的发明创造,我称其为“瞬时机”,可能成为一项长期解决这个问题的办法。这台机器使食物残渣诸如鸡毛在一瞬间转化为熟肉。至于调味料和酱汁,这台机器会用超级市场提供的“丑食”,其中提及农产品遭超市拒收由于细微瑕疵包括擦伤或斑点,以免扔进垃圾填埋场。另一方面,这个机器也适合用于节食者,因为它具有多种功能

来计算卡路里并将膳食指导自动化的应用程序。我希望通过这个食品技术创新,我可以帮助消除贫困,扩大繁荣圈,和发挥作用,特别是在发生冲突的地区,例如乌克兰,也门和阿富汗。虽然它是不容易,这不是不可能,俗话说:“有志不在年高,无志空活百岁”。八华学校 Maria Karenina Hadiono 邱丽玉 班级: X IPS 2 指导老师: 刘智多老师(A1) 于佳音老师(A+)

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能够激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。 投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我有一位好老师



四年级时,我有一个很好的老师,她姓王,平时我们叫她王老师。她上课很有趣,每天我只想上她的课。她总是想办法,让我们一边学习一边玩,我和同学们都喜欢她。王老师很有爱心,每次我向她问题时,她都会耐心地回答我。她对工作也很负责,每天她要上很多课,检查很多作业,希望我们能多学些知识。我一定不会忘记王老师的好,将来我也要当向她一样的老师。 吴思玲 Michelle P5 Forgiveness Bina Bangsa School (培民学校) - PIK

是想办法,让我们一边学习一边玩,我和同学们都喜欢她。王老师很有爱心,每次我向她问题时,她都会耐心地回答我。她对工作也很负责,每天她要上很多课,检查很多作业,希望我们能多学些知识。我一定不会忘记王老师的好,将来我也要当向她一样的老师。 吴思玲 Michelle P5 Forgiveness Bina Bangsa School (培民学校) - PIK

收到礼物的时候



第一次收到生日礼物,是朋友也是邻居送的,虽然礼物没有那么贵重,但礼轻情意重,我非常地高兴。

第二次收到礼物,是曾祖父送的,是我最喜欢吃的最大盒冰淇淋,还有其它的礼物。在生日会上,我把美味香甜的冰淇淋,分给参加生日会的的朋友们,大家吃得真高兴。第三次收到的礼物,是同班同学们送的。收到她们的礼物使我很吃惊又高兴,竟然是我最喜爱的巧克力糖,有苦味的和甜味的,她们了解我的心意。 吉里汶育民学校补习班 三字经班: 黄雪儿 指导老师: 渔夫

我最喜欢的名人



我最喜欢的名人是马云(Jack Ma),我很崇拜他。其实他小时候没那么聪明,但是他长大后却成为了世界上最富有的人之一。他1964年9月10日出生于中国杭州。马云是世界闻名的淘宝创始人,而且还是阿里巴巴集团的董事长。马云是个认真、刻苦、坚定、自信和勤奋的人。他的故事令我倍受启

发。他小时候家境贫穷,他的父母是传统音乐家。他们的生活十分苦。马云从小时就对英语感兴趣。每当看见游客,他就会马上带他们免费参观,所以从小他的英语就很好。但是他也曾陷入低潮。马云小学考试有两次不及格,中学考试有三次不及格。中学后,他连续三年考不上大学。他感到十分伤心,但是他还是没有放弃而且很有耐心。他最后考上了一所普通大学。毕业后,他的生活还是很苦,他不断找工作。

马云曾到肯德基快餐店、警察局去应聘,但都被拒绝了。他觉得也许是他的运气不好。最后,他成了一位英语老师。当他第一次接触网络时,他决定辞去教师的工作,开启创业之路,那时他的父母不怎么支持他。他父母觉得他找不到一份稳定的工作就很好了,创业太冒险了。他一开始租了一间房间当办公室用,还买了一台电脑,然后就开始创业。十年后,马云创办的阿里巴巴赚了2000万美元。现在阿里巴巴已经是中国最大的电商,也是世界一流的

互联网科技金融公司。马云的主要成就就是创办了阿里巴巴和淘宝。他也获得了很多奖项,例如2019亚洲慈善英雄、福布斯终身成就奖等等。他对我的影响很大。我最喜欢他的经典名言是“永不放弃!今天很残酷,明天更残酷,后天会很美好。”从他的故事中我学到要做一个态度坚定和独立的人。无论遇到什么困难,我们都不可以轻易放弃,要专心一意地刻苦工作。 慈济中学中级班 Haven Mettananda 指导老师: 曹芹

我的家乡



我的家乡是在山口洋,被称为“千庙之称”。山口洋是印尼最多华人居住的城市之一。以前的山口洋是很清静的地方。现在的山口洋越来越热闹了,漂亮的建筑越来越多,有了购物中心、电影院、也

有好玩的旅游地方等等。吸引了一些游客们来参观我们的山口洋。山口洋有好吃的美食。华人食物最有名应该就是客家腌面、炒粿条、客家菜板等等。山口洋有些地方始终都很热闹。人们经常去福律大伯公,因为那边变成了更宽更大,福律大伯公里可以买食物。有的人去那边爬山,在这里可以看到美丽的风景,非常赏心悦目。

不过说到我的家乡,最美的回忆就是小时候。我最喜欢去玩儿的时候是下午。我跟朋友们玩儿各种各样的游戏,总是玩得开开心心的,每次都不知不觉妈妈过来叫我们回家。我童年时的朋友都长大了,我们也很久没有见面了。在在山口洋我最喜欢的节日是过春节。家人都回家乡(山口洋),高高兴兴跟家人过年。过年是很特别

的日子,路上有挂着一排排红灯笼,有各种颜色的梅花树,晚上的时候可以看到五颜六色的彩灯,这就是最幸福的时候。真的很想念每一分每一秒的时光。我爱我的家乡,因为这里有我的家人、朋友和同学们,家乡也有很多美好的事情。 彭昭玫(小学:第7册) 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang - Kalbar 指导老师: 曾蜜媚

我的周末



星期天我跟家人一起去香格里拉饭店吃意大利餐,好开心!开心当然是因为我可以吃到好吃的食物。我先吃了一盘披萨,披萨有一点点辣,

但是很好吃!然后我又吃了一份牛排,牛排的汁很多,很美味!我还喝了果汁,果汁是桔子口味的,我连喝了两杯呢!我真想再去一次! 备注:这篇作文写的是作者和家人一起用餐的经历,表达了他对美食的热爱。 Sinarmas World Academy Grade 3 Chun Chien Cheng 郑淳谦 指导老师: 刘永

亲爱的天使



我妈妈是老师,她是中学教师。她每天早上六点钟去学校,她做得很刻苦。她从没觉得累。微笑

永远住在她美丽的脸上。下午五点我的妈妈下班了,妈妈常常去市场买菜。到回家的时候,妈妈在厨房炒菜。我最喜欢妈妈做的菜,美味的味道,好吃极了。妈妈给我很多很多的好榜样。她是我们家庭的英雄。你知道吗,我的妈妈是一个亲爱的天使。 苏加巫眉汉语快乐学习 李爱美 指导老师: 李丽蕊

读高中的回忆

大家好!我叫杨秀婷。三个月前我刚高中毕业,但是我没有太多读高中时的记忆,这都是因为新冠(Covid-19)疫情。我最难忘的回忆就是高一的小组学习。因为这个小组学习,我才能跟小组学习中的好几个同学做个好朋友。新冠疫情之前,那时我读一年级,老师给我们一个小组任务,就是班上每一个小组都要把自己小组的加工产品卖出去。因此,我的小组成员都到我一个朋友的家去做作业。他对我们很热情,这让我们都感到很舒服,很爽。

他的爸妈也很愿意帮我们准备我们所需要的东西。作业我们做得非常认真,终于能准时地完成这个小组任务。因为同学们都饿了,所以我们就一起下厨房煮菜,然后也一起吃饭。那时候爸爸很晚接我,我就能跟我的朋友多聊聊天。从那个小组任务开始起,我们小组成员之间的关系越来越好。这就是我读高中时最难忘的回忆。 2022年7月18日 杨秀婷 Silvy Geovanny Karyadi 指导老师: 黄景泰

写一封信给我的堂哥



亲爱的幸君: 你好吗? 我在泗水这里很好,今年我在雅加达过年。我和姐姐、弟弟去拜访很多亲戚的家。首先,我们向长辈们拜年,接着,我们吃很多的食物,有面线、鱼、饺子、年糕和各种饼干,然后,长辈们

给我们红包,最后,我们就回家了。我们两个人好久没见面了,我很想和你一起玩游戏,我也很想和你一起出去玩。希望今年的暑假可以去你家玩几天,到时候我会把我在雅加达过年时买的礼物送给你。祝你学业进步 堂弟 幸毅上 二月二日 泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生: G2B 江幸毅 指导老师: 何素月老师

我的朋友



我有一个很好的朋友,他的名字叫林怡荣。他长得不高,个子小小的,皮肤白白的。他今年

十四岁了,住在山口洋市。他现在已经读第八册了,也是在这南华中小学学习中文的。我很喜欢和怡荣做朋友,因为他对我很好,也喜欢跟我开玩笑。怡荣的脾气非常好,无论我怎么说他,他都不会生气。我们已经认识好几年了,现在已成了好朋友。 秦建有 小学第五册 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang - kalbar 指导老师: 萧冰冰

快乐的一天



快乐的一天是什么呢?每个人对快乐的一天都有他们自己的理解。我觉得快乐的一天是跟朋友或者家人在一起的一天。快乐的一天也可以是我放松的一天,能慢慢地做作业和家务,又或者是在无忧无虑地看一整天电视。 我有很多快乐的一天,让我印象最深刻的那一天是在六年以前。六年以前我上三年级,当时八岁。那天是

新年前的一天,我跟家人一起去新加坡度假。那天,我们一起吃披萨,喝可乐,玩儿游戏,拍了很多照片,也观看了美丽的烟花。那天我们睡得很晚,但我们每个人都精神奕奕,兴奋无比。这就是我快乐的一天,我觉得同学们对你们快乐的一天都有自己的回忆。你们快乐的一天又是怎样的呢? 现代城民望学校 初中部9年级C班 Sekolah Harapan Bangsa Modernland Junior High School Grade 9C KelsieKiera (李嘉欣) 指导老师: 李凯老师